

扫雪发现女包 捡到“两个多月工资” 环卫工孙大姐一点没心动



失主从孙大姐(左)手里接过自己的包 实习生 朱蝶 摄

快报讯(见习记者 吴頔)昨天上午8点多,江宁区东山清管所环卫工人孙素英,在土山路扫雪时捡到了一个女包。根据包里一张中国移动通信业务受理单上面的电话号码,孙素英顺利联系上了失主陈女士(化姓)。失主想向孙师傅表示酬谢,却被孙素英婉拒了。

昨天中午,现代快报记者来到土山路与文靖路路口,见到了孙素英和失主陈女士。

孙素英说,她上午8点20左右,在土山路与文靖路的交叉路口附近清扫积雪时,发现雪下隐约有一个花花的東西,仔细一看是一个颜色鲜艳的女包。包里还有一个红色钱包,里面有身份证、3200元现金、几张银行卡,包里还有钥匙和面包等物品。“丢了这么多东西,失主该多着急啊,”孙素英手里的活儿还没干完。就把包暂存在附近一家店里。

昨天中午11点多,孙素英下班后和店主杨先生仔细查看包里的物品,发现一张中国移动通信业务受理单。杨先生根据这张单据上的电话号码联系到了失

主陈女士。

“真的太谢谢你们了。”从孙素英手里接过包,陈女士一连说了好几声谢谢。她告诉快报记者,她是秦淮中学的老师。当天上午8点多,她将随身携带的包放在了电动车踏板上,由于早上雨雪很大,到了学校后,停车时,才发现包丢了。她沿途返回寻找也没找到,还报了警。

“要是包找不回来麻烦可大了,钥匙都得重配,银行卡挂失7天后才能领到新卡。”陈女士为了向孙素英表示感谢,决定拿出200元表示感谢,环卫工孙大姐连连摆手,笑着婉拒了。

现代快报记者了解到,孙素英一个月收入扣除保险等,每个月拿到手的钱才一千多元,陈女士包里的现金相当于孙大姐两个多月的工资。

江宁区东山清管所负责人胡丽芳告诉快报记者,孙素英以前做过保姆,来环卫所一年多,平时工作既积极又认真。听说了孙素英拾金不昧的故事,胡丽芳说,所里会通报表扬,“希望更多的环卫工人向她学习。”(报料人线索费50元)

大冷天,暖心的事一件连一件

“跨省”上班的女孩丢了钱包 民警查了两千多份档案 终于找到这个粗心姑娘

快报讯(通讯员 王强 记者 马薇薇)2月17日上午,浦珠路一家快餐店的服务员报警称,在店里拾到一个黄色的钱包,里面有一些证件和数千元现金,希望警方能够尽快找到失主。

有了证件,通过系统查到失主的联系方式应该是很容易的事,但民警一查才发现没那么简单。证件显示女失主姓牛,原籍并非江苏省,但现在南京工作,户口登记在一个集体托管户上。麻烦的是,上面没有登记联系方式,更不知道这位牛小姐具体在哪儿上班。

民警认为,既然她在桥北吃早饭,就应该在附近上班,于是求助于浦口区社保中心、医保中心和人才市场,但仍无结果。一直到昨天下午,民警终于得知南京的一家单位曾经为牛小姐建立过就业资料,但并没有牛小姐本人的电话,只登记了一个联系人电话。

在民警反复联系并说明情况后,牛小

姐登记的联络人告知双方曾是同事关系,但有好几年没有联系了。虽然仍得不到牛小姐的联系方式,但民警得到一个重要线索,牛小姐已经将人事关系托管到南京市的一家人才管理公司。于是民警赶到市区,会同这家人才管理公司工作人员,在两千多份原始档案中终于查找到牛小姐的联系方式。

接到民警电话的牛小姐惊讶而感激,原来,她大学毕业后在南京市上过班,虽然目前已供职安徽某大型企业,但是人事档案交由南京市的某人才代理公司托管。因为暂住浦口,所以经常和同事一起搭车去单位上班。2月17日上午,自己着急赶时间上班,一时慌乱将钱包落在吃早饭的地方。

昨天傍晚,在民警安排下,失主牛小姐拿回了钱包,并见到了好心的服务员。“真的太谢谢你们了。”拿到失而复得的钱包,牛小姐向帮助她的人表达感激之情。

澳洲中老年人为何健康长寿

■绿色之乡

澳大利亚堪称世界花园。四季温和,百花盛开,举目美景。一年中有七成时间阳光普照。蓝色的海滩,绿色的森林,黄色的沙漠,这里有世界七大自然景观之一的大堡礁。这里有世界上最迷人的海景胜地——黄金海岸。原生态,纯绿色,无污染,是澳大利亚显著的生态标志。袋鼠、鸸鹋、金合欢是澳洲的国标。除南海岸外,整个沿海地带形成一条环绕大陆的“绿带”,正是这条“绿带”养育了这个国家。

■健康之乡

澳大利亚国土辽阔,气候宜人,生态优越,不容污染。人口密度超低。澳大利亚是一个移民国家,奉行多元文化,20%的居民出生在澳大利亚以外的国家和地区,和谐共存。澳大利亚是一个体育强国,是全球多项体育盛事的常年举办国。澳大利亚是高福利国家,实行全民健康保险。澳大利亚医疗、保健先进,药品、健康食品标准高,生产检测制度严。健康指数全球领先,心血管与癌症发病率最低。人均寿命81.4岁,世界第二。

■科技之乡

澳大利亚科技成就令世人瞩目。澳大利亚先后有多位科学家获得过诺贝尔奖。医药研发及生产是澳大利亚最为重要的产业之一。其产业在世界上始终处于领先地位。良好的研发环境与严格的生产环节以及完善的经营制度,使其美誉度与信任度都是世界上最高的。生态环境决定着健康环境,健康环境决定着意识环境,意识环境决定着公司环境,公司环境决定着产品质量。

日前,来自澳大利亚的天然健康食品品牌Cobayer正式登陆南京,这也是率先落户南京的澳洲天然健康食品概念专卖店。

据了解,Cobayer系列原生态天然食品均来自澳洲,属于原装进口产品,以纯天然和高品质这两大特色而深受广大消费者青睐。此次登陆南京的Cobayer澳洲概念店,商品包括澳洲进口山羊奶粉、澳洲牛初乳、澳洲进口孕妇奶粉、速溶全脂奶粉、澳洲进口鸸鹋油、澳洲进口阿萨伊及澳洲有机蜂蜜。

对于南京消费者而言,以后想要享受营养丰富、风情万种、充满澳洲风味的天然健康食品,再也不用花大钱出国了。Cobayer概念店是一家纯粹澳大利亚生态资源,完全澳大利亚研发生产,接受澳大利亚严格管理制度检测,研发、生产、包装、经营为一体,向全世界提供天然健康食品的企业。

好消息:

自澳洲顶级天然健康食品Cobayer落户南京以来,其旗下各类健康食品均受到广大追求健康的消费者的青睐:OMEGA-3、橄榄叶提取液、角鲨烯、澳洲牛初乳、山羊奶粉、澳洲有机蜂蜜等天然食品甚至多次销至断货。为了推广市场感谢广大消费者,即日起隆重启动OMEGA-3特惠活动:原价730元,现仅售150元,每瓶365粒,每人限购5瓶,售完为止。

澳洲Cobayer概念店:

南京德基广场二期负一楼C158
咨询电话:025-86777029

ATM机“吐”了5000元 一大早冒着雪 柳先生把钱送到银行

快报讯(记者 张玉洁)大厂新华路上有一家银行的自动提款机,2月17日傍晚,市民柳建福到那里取钱,可他还没插卡,机器就自己吐出了5000元钱,周围没人,银行也下班了,柳先生只好先把钱带回家。昨天一早,他就把钱送到了银行。

当天傍晚5点多钟,柳先生下了班后来到新华路一家银行的ATM机取钱。当时在取款区,只有一位女士在机器前操作着。柳先生就站在她后面排队。因为离得远,柳先生并不知道,前面那位女士是存钱还是取钱,不过,女士操作完成转身准备离开时,柳先生注意到,她并没有取款。

“哎,你的卡没取呢。”他好心地提醒着,可没想到,那位女士并没有表示感谢,而是说了一句“要你管呢。”随后,她就匆匆离开了。

轮到柳先生取钱了,他走近取款机,很奇怪,机器页面上有字在跳,仔细一看,是秒数正在倒数,而且机器里还有响声,轰隆隆的。没过一会,机器“张开口”,

吐出厚厚的一沓现金。柳先生数了数,足足有5000元。柳先生一下子懵了,钱会不会是刚才那位女士的?可此时,她早已不见踪影了。朋友还等着自己吃饭呢,银行也下班了。柳先生决定等第二天银行开门再来送钱,于是将这5000元先保管起来。

昨天上午8点钟,柳先生特意冒雪赶到了新华路这家银行,把钱交给了银行的工作人员。银行调取了当时取款机旁的监控录像,发现这5000元钱,正是在柳先生前面存款的那位女士落下的。

原来,那位女士当时是无卡存款,可能对机器的操作不是很熟练,把钱放进机器后,她最后没有按确认键,就匆忙离开了。随后,银行联系上这位女士,下午,她来到银行,把钱重新存了起来。

昨天傍晚,得知那5000元钱物归原主后,柳先生松了一口气。虽然没有听到失主亲口说声感谢,但柳先生还是很高兴,他觉得,捡到钱还给失主,“换了谁都会这么做”。